Nora BK

BBO Nora Hcp 2021-08-11

Partavling, 12 bord, 24 p

SCRATCH

ar. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 322.6 61.10 Ulf Riddarstrom - Bo Stanley 4102 11020 Orebridgen
2 16 316.0 59.85 Anders Lindback - Georg Bryntze 40240 9294  Karlskoga BK
3 21 3128 59.24 Per-Erik Larsson - Tomas Eriksson 29213 29719 COrebridgen
4 20 297.6 56.36 Lars Lundqvist - Lena Lundqvist 6692 25982 Orebridgen
5 15 294.8 55.83 Bennet Rosengren - Stefan Alwert 8695 94062 BK S:tErik - Norrtélje BS
6 18 294.4 55.76 Peter Térnblom - Peter Flodgvist 2265 14778 BK S:t Erik - BK Online
7 22 2924 55.38 Brittmarie Forsberg - Rolf Molin 20923 82476 Nora BK
8 5 288.2 54.58 Ylva Kallgvist - Bo Wiker 82474 4014 Nora BK - Fagersta BS
9 2 287.2 54.39 Barbara Ekendahl - Thomas Ekendahl 52284 17307 Arboga BK
10 3 277.8 52.61 Gunnar Franzén - Besa Spahiu 61262 62428 Norrorts Bridge
11 1 273.0 51.70 Asa Lindberg - Anne-Marie Thell 20366 59527 Nora BK
12 11 260.8 49.39 Goran Oldin - Tomas Hellgren 10369 40239 Orebridgen - Karlskoga BK
13 14 253.2 47.95 Eva Magnusson - Anne-Sophie Edbladh 85840 18248 Norrkdpingsbridgen
14 4 2452 46.44 Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461 Nora BK
15 10 242.0 45.83 Bjorn Olofsson - Nils Nordahl 52939 3075 Askims BK - BK Lyx
16 7 240.8 45.61 Leif Erlandsson - Karl-Erik Nilsson 41756 46221 Orebridgen
17 6 239.2 4530 Hannu Oikarainen - Seija Karkkainen 35098 61171 Karlstads BK
18 23 236.0 44.70 Kjell Andersson - Christina Oldin 200146 25880 Mariestads BS - Axbergs BK
19 17 235.0 4451 Ake Spets - Lars Edbladh 40529 55745 Katrineholms BA - Norrkdpingsbridgen
20 24 230.8 43.71 Joakim Johansson - Lennart Johansson 68245 20178 ABK Singelton, Askersund
21 9 227.2 43.03 Eva-Lena Frank - Eva Antonsson 25767 30138 BK S:tErik - Stigtomta BK
22 19 2246 4254 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
23 8 223.4 4231 Hans Nerell - Marita Ramsund 85810 57689 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
24 13 221.0 41.86 Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
1 4 K1064 Basta kontrakt 2 4 Kn8 Basta kontrakt 3 48642 Basta kontrakt
Nord v4 3v N =140 Ost vKn10 7NT O =-1520 |Syd v 10732 3¢ SD-1-100
Ingen + 87653 NS +D1085 ov + D1052
*K76 & ¢ v & NT #K9832 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4 E85 4 D732 N46 966 4 EKD53 476 N14010 4 EK1093 45 N48557
v 82 vE103 S46 956 vKD3 v E98752 S14010 v D984 v KKn5 S 48557
¢ED42 ¢ KKn 087 476 ¢KKnd +E O 129 131213 +6 ¢ EKn7 095875
#Kn543 #D982 V87476 #65 #EDKn10 V 129 131213 #Kn63 #1098542 V 958 75
4 Kn9 410942 & DKn7
v KDKn9765 v 64 vE6
+ 109 497632 ¢ K9843
#E10 *74 #EK7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 2 3vyDS= 2 530 220 00|21 22 7NV-1 vl] 50 220 00| 3 8 3v0O-2 A 200 220 0.0
3 4 2NV-4 v4 200 19.0 3.0( 9 10 5v O+1 44 -480 20.0 20|13 10 INS+1 49 120 200 20
5 6 3NO-4 vK 200 190 30| 5 6 4vO+3 ¢7 -510 18.0 40| 6 14 2v V-1 «Q 100 16.0 6.0
7 8 3vS= *4 140 150 7.0[13 14 5NV +2 3 -520 16.0 6.0| 9 18 3v O-1 *A 100 16.0 6.0
9 10 3v S= v8 140 150 7.0(15 16 6y O= oT -980 140 80|23 20 3vO-1 *A 100 16.0 6.0
11 12 2v S= *4 110 120 100 3 4 6vyO+1 v6 -1010 9.0 130 1 4 INS-1 v4 -50 12.0 10.0
13 14 34 O-2 *A 100 9.0 130| 7 8 6vO+1 T -1010 9.0 13015 2 INO= *4 -90 10.0 12.0
15 16 34 O-2 vK 100 9.0 13017 18 6v O+1 v6 -1010 9.0 13021 12 3¢DS-1 8 -100 8.0 14.0
17 18 44 0-1 vK 50 6.0 16.0(19 20 6y O+1 ¢2 -1010 9.0 13011 19 2v O= *A -110 5.0 17.0
19 20 3v S-1 v2 -50 30 190 1 2 7v0O= *7 -1510 20 20017 22 240+1 4Q -110 5.0 17.0
21 22 49 S-1 LX) -50 30 190(11 12 7v O = v4 -1510 20 200( 5 16 2v V+1 2 -140 1.0 21.0
23 24 3vyDS-1 +v8 -100 0.0 220(23 24 7vO= *7 -1510 20 200 7 24 24 V+1 *Q -140 1.0 21.0
4  KKn975 Bésta kontrakt 5 442 Bésta kontrakt 6 # Kn953 Bésta kontrakt
Vast v EK65 3NT N =600 Nord vD3 6¢ O D-4800 Ost v95 5¢ SD-1-100
Alla + 1092 NS + 1072 ov + KD1092
&D & ¢ v & NT #EKD1074 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT
4D10432 #E N79899 #1075 4 DKn9 N 123 9 114 «KD8 410642 N9 103 5 7
v 109 vKn732 S79899 vEKn10854 - S 113 8 104 vKD862 vEKn743 S 9 103 6 7
+ DKn6 ¢ K43 O5 4 4 44 ¢+ K5 ¢EDKn986430 1 8 4 2 5 ¢+ E54 *7 02 2 107 6
*K86 297543 V544414 *62 #93 V18425 #92 *864 vV 2 2 107 6
486 & EK863 aE7
v D84 v K9762 v10
+ E875 .- + Kn863
#EKn102 #Kn85 #KKn10753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 14 3NS= a2 600 190 3.0(16 2 44 S= vA 620 220 00| 1 8 5¢DN= #4 550 21.0 1.0
7 24 3NS= vT 600 190 30| 5 14 54DO-3 A 500 2000 2.0(23 11 5¢DN= vA 550 210 1.0
11 19 3NS= a2 600 190 30| 6 10 54DO-2 &A 300 180 40| 6 10 5¢ N= »8 400 18.0 4.0
21 12 3NS= +Q 600 19.0 3.0( 3 24 44 N+1 ¢ A 150 140 80| 3 24 4¢ N+1 vA 150 150 7.0
3 8 2NS+1 *6 150 13.0 9.0(17 12 5¢ O-3 & K 150 140 80| 7 20 44 S+1 *9 150 150 7.0
13 10 INS+2 +Q 150 13.0 9.0(23 11 5¢ O-3 a A 150 140 80| 5 14 4¢ N= vA 130 10.0 12.0
23 20 2NS= vT 120 100 120 1 8 5¢ O-2 oA 100 10.0 12.0(16 2 4¢ N= vA 130 10.0 12.0
15 2 24 N= +3 110 8.0 140(| 7 20 3¢ O-1 s A 50 8.0 140(21 19 4¢ N= vA 130 10.0 12.0
1 4 2vyN-1 a A -100 40 18.0(15 4 4v N-1 ¢ A -100 6.0 16.0(15 4 3v V+l +K -170 5.0 17.0
5 16 3NS-1 vT -100 40 18.0|13 18 4¢ O= oA -130 40 18.0|17 12 3v V+1 *A -170 5.0 17.0
9 18 3NN-1 +3 -100 40 18.0|21 19 4v S-2 + K -200 20 200 9 22 4v V= + K -620 1.0 21.0
17 22 2v N-2 a A -200 0.0 220 9 22 44DS-2 +¢K -500 0.0 22.0(13 18 4v V= +K -620 1.0 21.0
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7 4 EKn943 Basta kontrakt 8 4 D76 Basta kontrakt 9 49 Basta kontrakt
Syd v DKn96 5v SD-2-500 Vast vE93 24 N =110 Nord v D4 3v N =140
Alla +92 Ingen + EKn1062 ov + D65
#63 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #EKKn10963 & ¢ v & NT
s K 410876 N4 297 4 4843  aKnlO N6 7 6 87 4 Kn8543 4 D102 N9 4956
vEK v74 S 42984 vKn82 vKD105 S6 7687 v EKn vK73 S94956
¢ EKKn764 ¢ D1053 09 114 5 9 ¢+ KD85 4943 06 57 45 ¢ E1087 ¢ KKn432 03847 4
#KDKn7 #842 vV 9 114 5 9 #KKn2 #ED104 V65745 *42 D8 V38474
& D52 & EK952 » EK76
v 108532 v 764 v 1098652
+8 *7 +9
#E1095 #9875 &75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 24 64 O-1 a2 100 220 0.0| 3 20 3¢+ O-3 s A 150 220 0.0(15 24 44DN+1 +¢K 610 220 0.0
7 11 3¢ O+2 v5 -150 18.0 4.0(17 19 24 S+1 v2 140 200 2.0| 9 19 3NN+1 a2 430 200 2.0
17 19 3¢ O+2 a2 -150 18.0 4.0(15 8 24 S= v2 110 180 40| 5 10 4v S= ¢A 420 17.0 5.0
21 23 3¢ O+2 +8 -150 18.0 4.0 5 2 3vV-2 46 100 160 6.0(13 12 4v S= *A 420 170 5.0
3 20 5¢ O= v5 -600 9.0 13.0(14 10 INN= v5 90 13.0 90| 6 22 3v S+l *A 170 140 8.0
5 2 560= v8 -600 90 13.0|16 4 INN= v5 90 13.0 90(16 8 44 N+1 a2 150 12.0 10.0
6 18 5¢ V= s A -600 9.0 13.0(21 23 34 S-1 43 -50 10.0 120| 2 4 2&# N+2 *4 130 7.0 15.0
13 22 5¢ O= *A -600 9.0 130 1 24 INV= ) -90 7.0 150( 3 11 2& N+2 2 130 7.0 15.0
14 10 5¢ O= +8 -600 9.0 13.0| 7 11 24 0O= .7 -90 7.0 150 7 21 44 N= +3 130 7.0 15.0
15 8 5¢ O= +8 -600 9.0 13.0| 6 18 34 S-2 43 -100 40 18.0|17 23 3« N+1 a2 130 7.0 15.0
9 12 5¢ V+1 vQ -620 20 20.0( 9 12 INV+2 *T -150 1.0 21.0| 1 20 44 N-1 a2 -50 2.0 20.0
16 4 3NV+1 vQ -630 0.0 22.0(13 22 1INV +2 +6 -150 1.0 21.0|14 18 4v S-2 43 -100 0.0 22.0
10 410543 Basta kontrakt 11 498732 Basta kontrakt 12 496 Basta kontrakt
Ost vE64 ANT SD-2-500 |Syd vE 3¢ S =110 Vast v K96 64 V D -3 500
Alla + K75 Ingen + K10753 NS + ED1053
#842 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
« D7  KKn986 N6 9 2 48 4 KKn64 & ED5 N49 765 & EKKn « D854 N 4 8 118 10
v K87 vKn109532 S 6 9 2 4 8 v8 vDKn1076 S 4 9 7 6 5 v- v D1053 S 49 118 10
+ 1094 +3 O6 4 109 5 ¢ Kn82 ¢+ D4 084577 * K72 ¢ Kn64 083153
#EKD65 &7 V 6 4 109 5 #ED1076 #542 V84577 #Kn976532 #D8 V93153
s E2 410 410732
vD v K95432 v EKn8742
+ EDKn862 + E96 +98
#Kn1093 #983 LY
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 10 3¢ S= &K 110 220 00|14 22 44 V-4 vA 200 220 00| 2 8 3vS+1 s A 170 210 10
3 11 4¢ S-1 *A -100 19.0 3.0(10 18 2v O-3 *A 150 200 20| 5 4 3vyN+1 *0Q 170 210 1.0
9 19 4¢ S-1 *A -100 19.0 3.0(13 19 2¢ N= vQ 90 180 4.0(10 18 3v N= *Q 140 180 4.0
2 4 3vO0O+l ¢ A -170 140 80| 5 4 3#V-1 +5 50 140 80| 1 11 44DV-1 46 100 140 8.0
6 22 3v O+1 *] -170 140 8.0 6 12 3NV-1 a2 50 140 80|15 20 44DV-1 +A 100 140 8.0
15 24 3v O+1 LY -170 140 8.0 9 23 INV-1 a7 50 140 80|17 7 44DV-1 v6 100 140 8.0
17 23 3v O+2 *] -200 10.0 12.0( 1 11 3 N-2 vQ -100 8.0 140(| 6 12 2¢ N= *Q 90 10.0 12.0
1 20 4v V= a5 -620 70 150 2 8 2¢vDS-1 ¢2 -100 8.0 14.0(14 22 3NN-1 *Q -100 8.0 14.0
16 8 4v O= *A -620 70 150(16 24 3v S-2 2 -100 8.0 140( 3 21 2V +1 49 -110 4.0 18.0
13 12 4v O+1 s A -650 3.0 190( 3 21 3«V= +3 -110 40 18.0| 9 23 3aV= 49 -110 4.0 18.0
14 18 4v O +1 s A -650 3.0 19.0(17 7 2¢vDN-2 &5 -300 20 20.0(13 19 2&V+1 *A -110 4.0 18.0
7 21 4vyDO= +A -790 0.0 220(15 20 3«DN-4 +Q -800 0.0 220(16 24 3¢ N-2 *Q -200 0.0 22.0
13 464 Bésta kontrakt 14 & EKn54 Bésta kontrakt 15 K8 Bésta kontrakt
Nord vE1054 44 O =-620 Ost v 94 54 S =450 Syd vD1054 34 S =140
Alla + K86 Ingen ¢ E975 NS 32
#9543 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT #ED752 & ¢ v & NT
4 K3 4ED10975 N 2 6 5 2 2 43 4 D2 N 5 115 118 4ES32 46 N756 97
v72 v DKn96 S26522 v EK53 v Kn8762 S 5 115 118 vEKn82 976 S75697
¢ DKn107 ¢3 O 107 8 109 ¢ Kn62 ¢ 843 082822 +Kn76 ¢ EK1094 O586 4 4
#EDKNn108 #K6 vV 107 8 109 #KKn1086 #D75 V82822 108 #Kn963 V57644
4 Kn82 4 K109876 4 DKn10974
v K83 vD10 vK3
¢ E9542 + KD10 + D85
@72 *32 *K4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 19 44 O-1 *7 100 220 00| 1 21 44 S+1 vK 450 160 6.0 1 17 34 S= +6 140 18.0 4.0
16 20 34 O +2 *7 200 20.0 20| 2 24 44 S+1 vA 450 16.0 6.0 2 20 24 S+1 +6 140 18.0 4.0
14 12 3NV= v5 -600 18.0 4.0( 5 18 44 S+1 vA 450 160 60| 5 8 34S= +6 140 180 4.0
2 24 44 O= ¢ A -620 15.0 7.0 9 7 44 S+1 vA 450 160 6.0(14 19 34 S= &T 140 18.0 4.0
13 23 44 O= v3 -620 15.0 7.0({10 22 54 S= vK 450 16.0 6.0|16 11 24 S+1 +6 140 18.0 4.0
1 21 44 O+1 *7 -650 8.0 14.0(13 23 44 S+1 vA 450 160 60| 4 24 24 S= a2 110 12.0 10.0
3 17 44 O+1 *7 -650 8.0 140(16 20 44 S+1 vA 450 160 6.0 6 23 44 S-1 &T -100 7.0 15.0
4 8 44 O+1 *7 -650 8.0 140(14 12 54DV-2 ¥9 300 8.0 140 9 3 44 S-1 +6 -100 7.0 15.0
10 22 44 O+1 a2 -650 8.0 140 3 17 34 S+2 vK 200 3.0 190(13 7 44 S-1 &T -100 7.0 15.0
15 11 44 O+1 *7 -650 8.0 140 4 8 24 S+3 vA 200 3.0 19.0(15 21 44 S-1 +6 -100 7.0 15.0
9 7 3NV+2 *4 -660 20 200| 6 19 34 S+2 vA 200 3.0 19.0(10 12 44DS-1 +¢6 -200 1.0 21.0
5 18 44 O+2 *A -680 0.0 22.0(15 11 24 S+3 vA 200 3.0 190(18 22 44DS-1 &T -200 1.0 21.0
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16 4 D42 Basta kontrakt 17 D9 Basta kontrakt 18 o E Basta kontrakt
Vast v73 3v ND-1-100 Nord v 1053 4v N =420 Ost v ED63 54 S =650
oV + D92 Ingen + EK109 NS + K976
#EKD75 & ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT
« Kn653 & EK87 N8 4847 4 Kn832 «E74 N6 9 108 7 498 « D1065 N9 1111119
vKn854 v6 S84847 v8 v ED42 S 6 9 108 7 v 10754 vKKn S 8 1111119
¢ EK104 ¢ Kn753 0495865 ¢ Kn42 ¢ 763 07 3254 + D84 ¢ Kn102 042224
&6 #10842 V49585 #DKn1065 #K84 V73254 #8632 #K1095 V42224
109 & K1065 & KKn7432
v EKD1092 v KKn976 v 982
+ 86 + D85 ¢ E53
#Kn93 *E *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 11 2NN+1 LY 150 220 00|16 21 44 V-5 *A 250 220 0.0|10 19 44 N+1 *9 650 220 0.0
2 20 2v S= *6 110 180 4.0| 5 22 3v S+2 «Q 200 190 30| 5 22 44 S= 49 620 200 2.0
4 24 29 S= *6 110 180 4.0| 8 24 3v S+2 «Q 200 190 3.0(14 23 3NN= *9 600 170 5.0
13 7 2v S= *6 110 18.0 4.0|15 17 INN+3 a4 180 16.0 6.0(15 17 3NN= *9 600 17.0 5.0
9 3 340-1 vA 100 140 80| 6 7 3v S+l «Q 170 12.0 100| 2 11 3NN-1 +J -100 8.0 14.0
1 17 4v S-1 +K -50 11.0 11.0|14 23 3v S+l «Q 170 12.0 100 4 20 3NN-1 +J -100 8.0 14.0
15 21 4v N-1 s K -50 11.0 11.0|18 12 3v S+1 «Q 170 120 100 6 7 44 S-1 *4 -100 8.0 14.0
5 8 4vS-2 *A -100 40 180 1 9 2v S+l «Q 140 7.0 150( 8 24 3NN-1 +J -100 8.0 14.0
6 23 4v S-2 *6 -100 40 18.0| 4 20 1v S+2 «Q 140 7.0 150(13 3 44 S-1 v5 -100 8.0 14.0
10 12 4v S-2 *A -100 40 18.0|13 3 INV= *A -90 40 18.0|16 21 44 S-1 v4 -100 8.0 14.0
14 19 4v S-2 *6 -100 40 18.0| 2 11 4v S-2 *Q -100 20 20.0(18 12 3NN-1 +J -100 8.0 14.0
18 22 4v S-2 »6 -100 40 18.0(10 19 24D O = #A -180 0.0 220 1 9 6Yy N-2 46 -200 0.0 22.0
19 465 Basta kontrakt 20 D104 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd v KKn983 64 V =-1430 Vast v EK72 3NTV =-600 Nord v K108432 74 O =-1510
oV + E107 Alla + Kn4 NS + EDKn63
#643 CICIR 'Y #EKKn3 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
« EK743 & DKn8 N12651 4 EKn8 4K75 N6 476 4 # EK105432 & DKn N15601
vE106 vD S1251 vDKn5 v96 S6 4764 v DKn v E65 S15601
2 ¢KKn9864 O 12118 1 ¢ D106 ¢ EK9532 07 956 8 .- ¢ K10952 O 117 7 1312
&#EKD9 #1072 vV 12118 1 D974 #105 V796729 #EKn86 K42 vV 127 7 1312
41092 #9632 #9876
v 7542 v 10843 v 97
+ D53 + 87 + 874
#Kn85 862 »D1097
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 23 64 V-1 *A 100 220 00|15 9 2vS= +Q 110 218 02|14 3 24V +4 v3 -230 22.0 0.0
15 9 4e V= 46 -620 19.0 3.0|22 12 2y N-1 ¢ A -100 194 26|10 7 4e V+1 *5 -450 19.0 3.0
18 19 44 V= 46 -620 19.0 3.0 2 21 3¢ O= v3 -110 122 9.8(15 13 44 V+1 *A -450 19.0 3.0
13 1 4a4 V+1 *A -650 15.0 7.0 4 11 3¢ O= v4 -110 122 9.8 2 17 44 V+2 »5 -480 10.0 12.0
14 7 44 V+1 46 -650 15.0 7.0 5 24 2¢ O+1 v8 -110 122 98| 4 21 44 V+2 vK -480 10.0 12.0
2 21 44 V+2 46 -680 6.0 160 6 3 3¢ O= vT -110 122 98| 8 11 44 V+2 »5 -480 10.0 12.0
4 11 44 V+2 a5 -680 6.0 16.0(14 7 2¢ O+1 v3 -110 122 98|16 9 44 V+2 v8 -480 10.0 12.0
5 24 44 V +2 v8 -680 6.0 16.0(13 1 2¢ O+2 v4 -130 5.0 17.0(18 23 4e V +2 *5 -480 10.0 12.0
6 3 4e V+2 *6 -680 6.0 160 8 20 3v S-2 +6 -200 14 20622 19 4e V+2 »5 -480 10.0 12.0
8 20 44 V +2 3 -680 6.0 16.0(18 19 34 S-2 6 -200 14 20.6|24 20 44 V+2 »5 -480 10.0 12.0
16 17 44 V +2 *3 -680 6.0 16.0 (10 23 A=/A= 110 11.0| 5 12 44 V+3 ¢ A -510 2.0 20.0
22 12 54 V+1 *A -680 6.0 16.0(16 17 A=/A= 110 110| 6 1 4vDN-4 +Q -1100 0.0 22.0
22 1072 Bésta kontrakt 23 48 Bésta kontrakt 24 s E5 Bésta kontrakt
Ost vKn1054 54 O =-650 Syd v 10432 2NTV =-120 Vast v KKn8764 4¢ V D -2 300
ov + Kn84 Alla 462 Ingen + KD
#E54 & ¢ v & NT #E98765 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT
4 DKn964 & EK5 N3 3423 4102 « EKD76 N7 4654 4 K9873 4D2 N659 69
v63 v KD92 S33322 vDKn76 v95 S7 4754 v 102 v 95 S659609
¢+ E10 ¢+ D972 O 10109 1110 ¢ 1073 ¢+ KDKn98 O5 86 8 8 41098 ¢ EKn432 O7 8 36 4
#DKn76 #K10 V 10109 1110 #KDKn2 4 V586 88 K32 #DKn96 V78364
»83 & Kn9543 4 Kn1064
v E87 v EK8 vED3
+ K653 ¢ E54 4765
#9832 #103 #854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 17 44 O= 48 -620 20.0 20|22 23 2v V-3 8 300 220 00| 2 9 4vyN= «Q 420 200 20
10 7 44 0= 48 -620 20.0 20|16 13 3NV-1 »8 100 200 2.0(12 19 4v N= ¢A 420 200 2.0
18 23 44 O= 43 620 20.0 20| 2 9 3#N-1 s A -100 15.0 7.0(16 13 4v N= ¢A 420 200 20
5 12 3NO +1 *9 -630 11.0 11.0( 4 17 14 S-1 &K -100 150 7.0({18 7 INN+3 2 180 16.0 6.0
6 1 3NO+1 +5 -630 11.0 11.0(10 3 14 S-1 *K -100 150 7.0(|14 1 3y N+1 *A 170 140 8.0
8 11 3NO+1 +5 -630 11.0 11.0{12 19 INN-1 + K -100 150 7.0| 6 15 3v N= «Q 140 11.0 11.0
14 3 3NO+1 +3 -630 11.0 11.0| 8 21 3¢ O= &T -110 10.0 12.0({10 3 2v N+1 «Q 140 11.0 110
15 13 3NO+1 8 -630 11.0 11.0| 5 20 2¢ O+2 vA -130 50 170 4 17 4vy N-1 ¢ A -50 4.0 18.0
16 9 3NO+1 48 -630 110 11.0(14 1 2¢ O+2 vK -130 50 170 5 20 4v N-1 *Q -50 4.0 18.0
4 21 44 O+1 +5 -650 20 200(18 7 2¢ O+2 vA -130 50 17.0( 8 21 4v N-1 *Q -50 4.0 18.0
22 19 44 O+1 43 -650 20 20.0(24 11 2¢ O+2 vA -130 5.0 17.0(22 23 4v N-1 *Q -50 4.0 18.0
24 20 44 O+1 43 -650 20 200| 6 15 24 S-4 &K -400 0.0 220(24 11 4v N-1 *Q -50 4.0 18.0
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